

## Vyhodnotenie plánu investičného rozvoja obce Biely Kostol pre rok 2020

Názov	termín	poznámka	vyhodnotenie
Rekonštrukcia Ľadovej ulice	apríl - máj		Zrealizované
Rozšírenie Materskej školy	júl- august	financované z dotačného grandu IROP	Projekt podaný, realizácia sa predpokladá júl–august 2021
Príprava projektovej dokumentácie a inžinierskych sietí pre objekt ZŠ	máj - december		Splnené
Revitalizácia zelene Pionierske nám. a časť Rybnej ul.	máj – október	značná časť financovaná z projektov MŽP SR a SAŽP	Čiastočne realizované, na časti Rybnej ulice a Pionierskom námestí boli odstránené poškodené a prestarnuté dreviny, na Pionierskom námestí bola realizovaná revitalizácia, nasadené stromy, cibuloviny a trvalky, úprava riečnym štrkom. Obec bola úspešná v rámci projektu Zelené obce Slovenska, v obci budú v roku 2021 vysadené stromy a kríky v hodnote 16 tis. EUR
Sanácia časti kaštieľa (KD)	február - október		Bola vypracovaná štúdia a projektová dokumentácia na sanačné práce v spolupráci s Krajským pamiatkovým úradom.

Pasportizácia bezpečnosti ciest a obnova horizontálnych a vertikálnych dopravných značiek	január - máj		Bola vypracovaná pasportizácia a schválená ODI PZ SR, realizácia opatrení prebieha – boli nainštalované spomaľovače v obci a osadené dopravné značky, práce budú pokračovať v roku 2021.
Vybudovanie kanalizácie Záhradná ulica	jún - október		Bol vypracovaný projekt a predložený v rámci dotácie Programu rozvoja vidieka. Realizácia sa plánuje v roku 2021.
Vybudovanie vsakovacej jamy Poľná ulica	júl- august		Z dôvodu pandémie Covid 19 sa nepodarilo pripraviť projektovú dokumentáciu. Akcia bude realizovaná v roku 2021,
Vypracovanie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu Poľovníckej ulice			Z dôvodu pandémie Covid 19 sa nepodarilo pripraviť projektovú dokumentáciu. Akcia bude realizovaná v roku 2021,
Vypracovanie štúdie na renováciu a rozšírenie miestneho rozhlasu	apríl - máj		Realizácia rekonštrukcie a rozšírenia obecného rozhlasu prebieha, bolo vykonané VO, realizácia bude ukončená do marca 2021.

V Bielom Kostole dňa: 11.12.2020

doc. Ing. Iveta Paulová, PhD., MBA  
starostka obce